

ΜΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΕΠΙΣΗΜΟΤΗΤΑ Η ΔΕΞΙΩΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ 22η ΕΠΕΤΕΙΟ

Με ξεχωριστή επισημότητα γιορτάστηκε χθες στους κήπους του Προεδρικού Μεγάρου η 22α επέτειος της αποκατάστασης της Δημοκρατίας, ενώπιον του Προέδρου της Δημοκρατίας Κ. Στεφανόπουλου και παρόντων του πρωθυπουργού Κ. Σημίτη, του προέδρου της Βουλής Απ. Κακλαμάνη, του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης Μιλτ. Εβερτ, του αρχηγού της ΠΟ.ΑΝ Αντ. Σαμαρά, της προέδρου του ΚΚΕ Αλ. Παπαρήγα, του προέδρου του Συνασπισμού Νικ. Κωνσταντόπουλου, της στρατιωτικής ηγεσίας της χώρας, των επικεφαλής της ελληνικής Δικαιοσύνης, των τέως πρωθυπουργών Κ. Μητσοτάκη και Γ. Γρίβα, των μελών της κυβέρνησης, βουλευτών, πρυτανικών αρχών κ.λπ.

ΣΤΗ ΔΕΞΙΩΣΗ του Προέδρου της Δημοκρατίας είχαν προσκληθεί και παρέστησαν όλοι οι διατελέσαντες βουλευτές της πρώτης μεταδικτατορικής Βουλής.

Παρέστησαν επίσης εκδότες και διευθυντές εφημερίδων, μεταξύ των οποίων ο εκδότης της «Α» Πάνος Καραγιάννης και οι διευθυντές της «Α» Γεωργ. Χατζηκωνσταντίνου και της «Α.τ.Κ.» Κων. Κατής, το προεδρείο της ΕΣΗΕΑ, εκπρόσωποι του πνευματικού και καλλιτεχνικού κόσμου της χώρας, ο πρέσβης της Κύπρου Χαρ. Χριστοφόρου, ο αρχηγός της Εθνοφρουράς στρατηγός Βορβολάκος.



Στο περίπτερο των προεδρικών κήπων, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κ. Στεφανόπουλος, ο πρωθυπουργός κ. Σημίτης με τη σύζυγό του και ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης κ. Εβερτ.

Προσερχόμενος στη δεξίωση ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κων.

Στεφανόπουλος δήλωσε στους δημοσιογράφους:

«Η σημερινή ημέρα δεν αναφέρεται μόνο στην αποκατάσταση της

Δημοκρατίας, αλλά και στην ιδέα της Δημοκρατίας και την ποιότητά της που μπορούμε πάντα να βελτιώσουμε με κοινή προσπάθεια. Η αποκατάσταση συμπίπτει με την τραγωδία της Κύπρου, που δεν πρέπει να ξεχνάμε».

● ΤΙ ΔΗΛΩΣΑΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΑΡΧΗΓΟΙ

Αναφερόμενος στις ελληνοτουρκικές σχέσεις, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας προειδοποίησε φίλους και αντιπάλους ότι δεν είναι δυνατόν να βελτιωθούν με παραχωρήσεις κυ-

ριαρχικών δικαιωμάτων μας. Και κατέληξε, καλώντας την Τουρκία να σταματήσει τις απειλές πολέμου και τις παραβιάσεις του εναέριου χώρου μας και να συμπεριφερθεί ως πολιτισμένη χώρα.

● Ο κ. Σημίτης δήλωσε στους δημοσιογράφους ότι το '74 εμποδίστηκε η Δημοκρατία και σήμερα πρέπει να εκσυγχρονιστεί.

● Ο κ. Εβερτ τόνισε ότι για το αύριο της Δημοκρατίας απαιτούνται εθνική ομοψυχία, εκσυγχρονισμός και ανάπτυξη και ζήτησε κοινές προσπάθειες για να ενισχυθεί η ΕΛ

● Ο κ. Σαμαράς επισήμανε ότι φθάνει να γιορτάζουμε τη Δημοκρατία αλλά και να την υπεραισιολογούμε στην πράξη όταν απειλείται από τέτοια απειλή αποτε

μενα παραπληροφό